

**Таблица поправок  
к проекту закона Кировской области № 124-7 «О внесении изменений в Закон Кировской области  
«О развитии малого и среднего предпринимательства в Кировской области»**

№ п/п	Редакция, принятая в первом чтении	Поправка	Автор поправки	Решение комитета
1	<p>в статье 3: в) в части 3: в пунктах 3 и 4 слово «программы» заменить словами «государственной программы (подпрограммы)»;</p> <p>пункт 6 изложить в следующей редакции:</p> <p>«б) представление в целях ведения единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей государственной поддержки в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору за соблюдением законодательства о налогах и сборах, сведений, указанных в пунктах 1, 3 – 7 части 3, пунктах 1 и 2 части 8 статьи 8 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в порядке и сроки, установленные частями 5 и 9 статьи 8 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»»;</p>	<p>Абзац третий подпункта «в» пункта 1 изложить в следующей редакции: «пункт 6 признать утратившим силу».</p>	<p>Губернатор Кировской области</p>	

2	<p>в статье 4: б) в части 2 слова «фонды содействия кредитованию (гарантийные фонды, фонды поручительства)» заменить словами «региональные гарантийные организации»;</p>	<p>Подпункт «б» пункта 2 изложить в следующей редакции: «б) в части 2 слова «фонды поручительства» заменить словами «фонды поручительств»;».</p>	Губернатор Кировской области	
3	<p>в статье 4: в) в части 3 слова «программе и муниципальных программах поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства» заменить словами «государственной программе (подпрограмме) и муниципальных программах (подпрограммах), если иное не установлено Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;</p>	<p>Подпункт «в» пункта 2 изложить в следующей редакции: «в) в части 3 слова «в программе и муниципальных программах поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства» заменить словами «Правительством Кировской области при реализации государственной программы (подпрограммы) Кировской области, если иное не установлено Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;».</p>	Губернатор Кировской области	

Главный консультант  
организационного управления  
аппарата Законодательного Собрания  
Кировской области



С.Н. Пленкина

Главный консультант  
правового управления  
аппарата Законодательного Собрания  
Кировской области



Ш.А.Иззатова